

Группа музыкантов из Центрального командования ВВС США (AFCENT) прибыла в Ашхабад 28 июня в рамках пятидневного визита в Туркменистан. Во время своего визита музыканты AFCENT провели мастер-класс в Туркменской национальной консерватории имени Майи Кулиевой, дали небольшое представление для детей с ограниченными возможностями и собрали более 1 000 зрителей на публичном выступлении в торговом центре "Беркаар". При поддержке Посольства США, Министерств обороны и Министерства культуры Туркменистана AFCENT также принял участие в совместной музыкальной программе с оркестром Министерства обороны Туркменистана. Кульминацией визита AFCENT станет выступление на предстоящем приеме Посольства по случаю Дня независимости США.

Базируясь недалеко от Дохи, AFCENT путешествует по Центральной и Юго-Западной Азии, выступая на публичных концертах, школьных собраниях, военных мероприятиях и дипломатических приемах, устраиваемых посольствами США и их послами.

Состоящий из музыкантов мирового класса, прошедших обучение в лучших американских и международных музыкальных школах, AFCENT стремится развлекать разнообразную аудиторию и демонстрировать свое мастерство в широком диапазоне музыки – поп, рок, R&B, кантри и джаз.

Соединенные Штаты используют "музыкальную дипломатию" для укрепления мира и взаимопонимания, чтобы поделиться американской культурой с иностранной аудиторией и наладить контакт с людьми по всему миру. Такое сотрудничество играет неоценимую роль в межкультурных обменах. Благодаря такому сотрудничеству, зрители как в Туркменистане, так и в США наслаждаются широким разнообразием музыки, театра, изобразительного и других видов искусства, а американские и туркменские артисты обогащают свое ремесло благодаря взаимному обмену.